
Notulen medezeggenschapsraad vergadering 

  
Aanwezig  Petra van Dijk (voorzitter), Dionne van der Helm-Wilmer (directie), Kayleigh 

Valstar, Armando Evora, Miranda Keijzer en Josine de Vries, Marius 
Plantinga (penningmeester). 
Kayleigh Valstar (notulist) 

Afwezig                        Iris van Leeuwen 
Locatie     BMS 
 

19.30 Petra opent de vergadering   
MR: We hebben officieel nog geen voorzitter, dus als niemand voorzitter wil zijn dan kan dat.  
 
GMR: Heeft nog niet plaatsgevonden. 
 
Notulen Leerlingenraad: Besproken, geen opmerkingen. 
 

Notulen van de vorige MR vergadering  d.d.:  
Hoe is het afgelopen met het verhaal van de TSO?  
Josine vindt het geen goede ontwikkeling, want haar zoon zit nu alleen thuis en mist het sociale tussen de 
middag. Het is geen goede ontwikkeling voor een school, want het sluit niet aan op de VSO. Een hoop 
ouders zijn nog met vragen naar Miranda en Josine toe gekomen voor de vakantie. Er is wel een tussen- 
oplossing, maar dat is overblijven in een andere klas. Er is een oplossing geboden, maar deze is niet voor 
iedereen gewenst. De communicatie was te laat, het overviel ouders. Dit moet echt beter. Miranda haar 
zoon vindt het wel fijn om zelf thuis te eten, zodat hij even rust heeft. 
 
Staat er ondertussen een stukje over in de schoolgids? We willen dit punt nogmaals op de vergadering 
zetten. 
 
Terugkoppeling van Dionne 
Aan het begin van het schooljaar maakten er nog 9 kinderen gebruik van de TSO, nu zijn het er nog 6. Ze 
komen niet alle dagen. Ze zijn verdeeld over de groepen waar ze graag over wilden blijven. Ze gaan in twee 
of drietallen. We hebben geen reacties meer gehad van ouders. Het staat in de schoolgids en er gaat 
binnenkort een mailtje naar de ouders van groep 7. We hebben structureel overblijf medewerkers tekort, 
dus we kunnen het ook niet organiseren.  
Post: N.v.t. 

  
Uitje organiseren MR, OR, Team: Idee van Armando ‘’Het fietstourtje’’. Overal heb je een hapje en dan 
verteld hij wat. De game is ook heel leuk, die stuurt je van punt naar punt. Dit is een soort puzzel in stukjes. 
Wie is de mol is ook leuk. Armando kent ook iemand die cocktailworkshops geeft in Rotterdam. De tuinderij 
heeft ook allemaal leuke spellen (is vrij prijzig). Wat is het budget? Als het goed is €400 euro. 
 
Wat is een goede datum? Op 20 of 27 november. We zetten een poll in de groepsapp van het team en de 
OR. 

Begroting: 
Wat doen we met het geld van de spaarrekening? We gaan nieuwe moestuinbakken aanschaffen met een 
hek eromheen. De schoolplein commissie is er ook nog mee bezig. Ze zijn aan het kijken voor een soort 
verkeersplein. 
 
Positief verschil.  
- Ouderbijdrage is goed betaald (bedrag is lager geworden). Er is daardoor meer ruimte voor sinterklaas. 
- Budget voor Sinterklaas is verhoogd, klassenbudget vervalt voor groep 1-4, voor groep 5-8 wordt dit 20 
euro per klas en voor groep 1-4 is het bedrag per cadeau verhoogd naar 7,50. Moeten we het bedrag voor 
de surprises dan ook aanpassen? Voor nu laten we het zo.  
- Met de actie van groep 7 is 703 euro opgehaald voor kamp, dan kunnen ze extra activiteiten doen. De 
communicatie hiervan moet eerder. 



- De kampbrief moet eerder verstuurd worden naar ouders, met eventueel gelijk een QR code om te 
kunnen betalen. 
- Er zijn meer luizenzakken verkocht dan de voorraad. 
- Is er nog ruimte om het budget voor de excursies te verhogen? Ja, we kunnen wel wat schuiven.  
- Hoeveel mogen we voor het uitje gebruiken? 400 euro. We kunnen ook nog vragen of men 10-15 euro 
bijlegt of eventueel bijspringen met het schoolbudget. 
Aantal deelnemers x 10 + 400. (8+3+27= 38 personen). 
 
Alles is binnen budget gebleven behalve de avondvierdaagse. Dit budget is verhoogd.  
Acht maanden rapportage (financiën) 
We komen positief uit. Sommige kosten/baten vielen positiever uit dan verwacht. We hebben wat extra 
geld gekregen wat we niet hadden begroot waaronder bekostiging asielzoekers. Wat doen we daarmee? 
NT2 lessen geven door twee medewerkers. De inkomsten van het samenwerkingsverband waren weer iets 
minder. We krijgen nog één jaar geld vanuit de gemeente voor bewegingsonderwijs. We hebben meer 
personeel rondlopen dan het aantal FTE. We hebben een groot potje over, daarom mogen de negatief 
begroten en kan het personeel blijven (in het voordeel van de kinderen).  
We hopen dat er nog wat kinderen bijkomen. Op 8 oktober hebben we een informatieavond voor de flat in 
de bomenwijk. Er komt weinig terug voor de huizen die zijn plat gegooid. En we hebben veel concurrentie 
van scholen in de omgeving (andere schoolconcepten).  
Er lopen nog een aantal subsidies:  
- NPO geld (dubbele bezetting; de PP-ers bieden onder schooltijd extra ondersteuning).  
- Basisvaardigheden verbeteren (moesten we verantwoording voor indienen). Resultaten zijn omhoog 
gegaan, zeker betreft rekenen/digitale geletterdheid.  
- Brugfunctionaris; meehelpen bij ouders die minder te besteden hebben etc. Dit wordt intern opgepakt. 
- Subsidie landelijk zijn we voor uitgeloot. Van de gemeente Delft een gedeelte subsidie gekregen. 
 
Voor de gestolen laptops hebben we wel geld teruggekregen van de gemeente Delft. Zij hebben 
grotendeels betaald voor de vervanging van de laptops.  
----------------------------------------------------------------------------------- 
Financiën BSO 
Op de BSO gaat het ook goed. We hebben wat mensen aan kunnen nemen, waardoor je weinig hoeft uit te 
geven aan inhuur.  
  
Tarieven BSO instemming 
Overgang naar een hogere vergoeding aan ouders in 2029. De grens van het gezamenlijke inkomen wordt 
steeds hoger. De maximale uurprijzen stijgen. Wij hebben de prijzen op de BMS alvast verhoogd, zodat de 
stap in de toekomst niet zo hoog is. De prijzen zijn met 10% verhoogd, dit zouden ze eerst niet doen.  
 
Kostenprognose voor 2026 (heel Nederland) stijging van 3,6-5% 
Loonkostenstijging tussen 4,1-5,9%  
Stijging overige kosten zal 2,1% zijn. 
 
Laurentius stichting 
- Huurkosten van de panden worden mogelijk hoger 
- Schoonmaakkosten worden hoger 
- Inhuur uitzendkrachten wordt duurder 
 
We hebben besloten om op alle BSO’s een kostenstijging door te voeren van 5,9%. Omdat wij de prijzen al 
verhoogd hadden, worden de ouders op de BMS gecompenseerd met 0,14 euro. 
- Voorstel om de VSO in 2026 te laten stijgen met 10% en in 2027 nog een keer met 10% (oorspronkelijk 
wilden ze in één keer 21,6%). 
- Flextarief verhogen met 5,9%. 
- TSO verhogen met 0,25 cent per keer (dan wordt het 2,25 per dag). De TSO flex wordt dan 3,00 per keer. 
We hebben niet genoeg vrijwilligers, dus we moeten TSO medewerkers in gaan huren. 
Onderwijsgeld mag niet worden ingezet voor de opvang. 
De oudergeleding van de MR stemt met het voorstel in. 



Beslisboom: 
We hebben ermee ingestemd en zijn er dit schooljaar mee gestart. Er is echter een casus waarbij ouders 
het er niet mee eens waren. De ouder had een aantal punten waar we het met elkaar over willen hebben. 
Zijn we het nog steeds eens met de acties? Rood: time out in afgesproken groep, dit voelt voor ouders als 
een soort schandpaal. Dit was voor ons bedoelt als een soort time-out. Veranderen naar Time-out buiten 
de klas bij alle acties, omdat je ook moet kijken wat er haalbaar/nodig is (directie is er niet altijd, moet het 
onder toezicht of niet etc.). 
Het is een tool om gedrag te de-escaleren. Kinderen zijn hier aan het begin van het schooljaar van op de 
hoogte gebracht, dus zij weten wat de consequenties van hun gedrag zijn.  
Zorgteam inschakelen (donkerrood). Dit is niet altijd nodig. Dus wanneer doen we dit wel/niet? Ervoor 
schrijven indien nodig/optioneel. 
De ouders worden door de leerkracht geïnformeerd moet eigenlijk bij elke kaart/kleur. Je wilt de lijntjes 
kort houden. Bij geel als het vaker voorkomt en vanaf oranje altijd.  
 

Rondvraag en sluiting: 
Wie wordt de voorzitter? Petra. 
 

  

Actielijst      
Wat    Wie    Wanneer    
Offerte aanvragen escape room op locatie Kayleigh Z.s.m. 

Brief opstellen voor ouders over de verhoging 
tarieven BSO, sturen naar de MR 

Dionne Z.s.m. 

De beslisboom bijwerken, sturen naar de MR Dionne Z.s.m. 

Poll teamuitje maken en delen met het team en 
de OR 

Petra en Kayleigh Z.s.m. 

   

  
  

Volgende MR-vergaderingen start 19.30           Volgende GMR-vergaderingen     

Dinsdag 4 november (Armando indien nodig 
online aanwezig) 
Dinsdag 13 januari 
Dinsdag 17 maart 
Dinsdag 23 juni (17.30 + Uiteten) 
 

   

          
 

  

 


